



戴倫(左)將掛帥攻深水埗。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 南華誓破深水埗洗頹風！今季南華可謂多災多難，不利消息接二連三，令這支班霸成績下滑，為重奪亞協盃資格，南華今仗面對深水埗

# 南華誓破深水埗銀牌過關

不容再失。首回合作客遭對手迫和的南華，今晚誓要大破深水埗，殺入高級組銀牌4強重回正軌。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日7:45p.m.直播)

賽資格，今仗我們不容有失，要大勝一仗找回信心。」深水埗上仗不敵標準流浪，教練李志堅認為是球員上週要為代表隊出戰，經歷一周三賽致體力受到影響，今仗面對南華，雖然普遍被看低一線，不過在旺角場迫和對手已證明球隊已經日漸成熟，而且壓力在對方身上，今仗只希望球隊能踢出自己水平，打出部署，而兩名新援比達及杜拉格斯與隊友的默契亦與日俱增，整體戰力可望更強。雖然深水埗在中後場實力不俗，不過前線欠缺具質素的外援前鋒下，入球能力只屬一般，入球往往要靠中場奇兵，今仗要爭取入球晉級絕不容易。



深水埗球員李嘉耀(中)爭取正選上陣。資料圖片

費達拿在拿度身上取得久違了的勝利。美聯社

## 技勝拿度入年終賽4強

# 費達拿自言完美一役



費達拿(左)賽後與拿度握手。法新社

每次費達拿遭遇拿度，兩位網壇頂尖高手交鋒，總是令人驚心動魄；在交手紀錄上佔盡優勢的拿度，周二於倫敦舉行的年終賽分組賽上，意外以3:6及0:6遭遇橫掃，「瑞士天王」費達拿賽後自言今仗基本發揮到極致，可謂指哪兒打哪兒，無懈可擊；第2盤一局未贏的拿度卻也不算沮喪：「也許說起來可笑，但我真的不是打得很差勁。」

年終賽B組第2輪小組賽，首輪均經歷3盤較量才勝出的費達拿和拿度隔網而立，這是兩人的第26次對決，但卻是首次兩人對壘都失去了世界第1的身份。16個大滿貫冠軍得主費達拿以一個雙發失誤開場，然而費達拿還是順利拿下前3個發球局；反而擁有10個大滿貫獎盃的拿度在第6局遇險，一分未得遭連破發。此後，6次登頂法網的「紅土之王」始終未能覓得反破機會，以3:6丟掉首盤。

### 次盤完勝6:0

第2盤，費達拿的表現更是近乎完美，無論正手、反手、底線還是網前都無懈可擊，特別是反手的致命一擊，簡直可與其巔峰之時媲美。第6局，費達拿打出自己今仗第6個「ACE球」收穫賽點，然後又在對拉幾拍後迎來拿度的回球出界，最終以6:0再下一城，衛冕冠軍費達拿成為首屆年終賽準決賽的球手。

30歲的「瑞士天王」費達拿賽後說：「對我來說，這是一場從頭到尾都很棒的比賽。我在底線掌控局勢，貼近底線打球，發球很好，我讓他措手不及。總之，我希望做的一切我都做到了，這並不是總能發生。我職業生涯有一些很美妙的勝利，而今天的這一場勝利絕對會排名很高。因為這是世界巡迴賽總決賽。我今日整晚都可以成功地把球打到邊角，這就是關鍵。」

然而，看起來有些慘烈的落敗沒有讓25歲的拿度顯得很受傷：「費達拿今天發揮太好了，所以我能做的只有接受這個現實，而且第1盤我打得不算糟糕，這說起來有些可笑，但我真的不是打得很差勁。他全場幾乎沒有失誤，他打得大咄咄逼人了。」

拿度在最後一場分組賽將與同為1勝1負的法國球手朱加，爭奪最後一個小組賽出線席位(now636台今日10p.m.直播)，後者在另一場賽事以總盤數2:0擊敗美國一哥費殊，今首次參賽、2戰全敗的費殊提早出局。



費殊首次參賽即提早出局。路透社

香港文匯報記者 梁啟剛

## 梅利傷退



梅利宣布退賽時表現落寞。美聯社

## 放眼澳網

世界排名第3的梅利周二正式宣布，由於腹股溝傷無奈退出年終賽，這意味著費達拿仍有機會奪回年終第3的位置。梅利的空缺將由塞爾維亞球手帖沙耶域治取代，面對下仗對手迪治。

上週練習受傷的英國希望梅利，原本被告知需要休息10日才能康復，但仍決定主場出戰年終賽，結果首戰不敵西班牙好手費拿。以此種方式結束2011賽季自然不幸，但梅利已將目光投向下一賽季：「今天起床仍覺痠痛，本來帶傷上陣就有機會令傷勢加重，你們也許覺得澳網還很遠，但其實也就是6、7周之後的事情，(繼續帶傷參賽)可能會讓我搞砸自己的澳網備戰，甚至打亂2012年的備戰。」

### 職業生涯少有拉傷

據梅利透露，他是在14日晚的一次訓練中受傷的：「自從我開始征戰職業巡迴賽以來，我從來沒有真正的拉傷，我倒是經常關節受傷，比如膝蓋、腳踝，但肌肉從來沒有真正出現問題，那真是一陣劇痛。」

香港文匯報記者 梁啟剛

## 港菁要求麥保美自購保險

香港文匯報訊(記者 潘志南) 港菁中場外援球員、天水圍飛馬借將麥保美日前在一場友賽中疑癱瘓症發作，全身抽搐，倒地昏迷不起，幸及時送往瑪嘉烈醫院檢查，其後醒過來及留院觀察。港菁領隊李輝立透露，麥保美的病況，球會的保險一定不會包含在內，面對經濟問題，會方難以為個別球員加保，所以會要求麥保美額外多購一份保險來保自身。李輝立續指出，由於麥保美的病情未必受保，假若一旦獲派上陣時「出事」，保險賠償等問題隨時會弄至球會清盤，故派遺麥保美上陣將會為港菁帶來很多顧慮。



麥保美(左)成為港菁一大顧慮。資料圖片



倫敦奧運公布志願者和技術官員官方制服。美聯社

2012年倫敦奧運會最受關注是保安問題，英國警方22日表示，在倫敦期間，FBI等任何外國武裝安保人員都不會獲准加入安保工作。此前有英國媒體報導稱，美國

# 倫奧拒FBI相助

政府已經多次通過官方途徑向倫敦當局表達對奧運會安保問題的「高度關切」，認為英國過於限制警方搜查恐怖分子的權力，在確保運動員安全方面部署的警力也太少。因此美國正考慮在倫敦奧運會期間，派出1千名左右的特工人員，其中包括50名FBI特工到倫敦為美國運動員及外交人員保駕護航。

### 英男欄王：應取消足球項目

此外，英國的男子400米欄世界冠軍格連22日表示，不能代表世界最高水準的奧運足球項目應當取消，他也不希望看到其他項目運動員的光芒被像威威這樣的足球明星掩蓋。格連說：「那些球員們想要贏得英超聯賽冠

軍、歐聯冠軍和世界盃，他們並不是從小夢想着成為奧運冠軍，我不希望那些專門為奧運會訓練了4年的運動員因為足球明星們的出現而黯然失色，當那些羽毛球或游泳運動員們贏得了奧運金牌，而遺憾的是報紙上都充斥着諸如威威早餐吃了甚麼之類的事情。」

另外，英國倫敦奧組委22日公布了2012年奧運會和殘奧會官方志願者及技術官員制服。志願者制服的設計靈感來源於英國文化和傳統，取材於英國衛兵制服、1948年倫敦奧運會和溫布頓網球賽等，並加入一些英式的古怪和現代元素。該制服主色為深藍色，搭配亮麗的紅色的領子和袖口。這一獨特的顏色組合使志願者在人群中很容易被辨別。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 亨特盼法院調解NBA勞資



亨特(右)指法院最快下周召開會議。美聯社

以安東尼和杜蘭特為首的NBA球員，日前撤回加州的訴訟，集中在明尼蘇達州告聯邦，前NBA球員工會行政總監亨特周二表示，希望明尼蘇達地方法院像之前NFL勞資爭議的案件一樣，能對球員提出的訴訟進行調解。

亨特說：「最好能像此前法院和NFL工會合作那樣召開一次會議，時間最快可能是在下周。」亨特透露，球員代表律師

決定合併兩宗訴訟案，因為明尼蘇達地方法院有指派地方法官調解案件的慣例，他續說：「在法院介入後，案件的審理更加快捷。」

### 贊特拿放棄登陸CBA

另外，今夏協助小牛奪得NBA總冠軍的中鋒贊特拿，周二決定放棄登陸CBA加盟浙江廣廈，準備在停工期間繼續留美國。贊特拿說：「我認真考慮了這份合約，我認為我不準備接受，拒絕這樣一份合約確實很難。」贊特拿此前表示，根據目前勞資協議談判的新內容，很有可能在新球季無法返回需付奢侈稅的小牛，於是萌起到海外發展的念頭，等到停工結束後再回到美國，但他透露可能在停工期間一直留在美國。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 馬沙期待法拉利百戰



本周末揭幕的F1巴西大獎賽對於馬沙(見圖)來說具有不同的意義，除了是在家鄉作戰，也是他在法拉利的第100場比賽。馬沙說：「對我來說，這將是一個非常重要的周末，標誌著我在F1第10個年頭的結束。幸運的是我還年輕，仍有很多比賽參加，但是10年對於一位F1車手來說是一個里程碑。」

馬沙首次駕駛法拉利賽車是在2003年，當時在沙巴車隊的推薦下，以試車手的身份在法拉利磨練了1年；直至2006年，馬沙才正式和法拉利簽約，成為「車神」舒麥加的隊友。2008年是馬沙在法拉利的巔峰時期，可惜最終以1分之差敗給威美頓，與車手總冠軍擦肩而過。

### 明年須證明自己爭取續約

對於已到而立之年的馬沙來說，2011年並不是順心的一年，賽季至今還未登上領獎台，這也讓他與法拉利車隊商談續約時少了幾分籌碼。馬沙和法拉利的合約將在下季結束後到期，車隊總裁蒙特澤莫羅此前表示，想要繼續留隊，馬沙必須在2012年證明自己的實力。

香港文匯報記者 梁啟剛

### 短訊

#### 干達度聽證會料延長

國際體育仲裁法庭日前就3屆環法單車冠軍、西班牙名將干達度與審判事件展開聽證會。據西班牙媒體周二報導，依據目前的進展情況，原定持續4天的聽證會很可能會延長。

#### 鮑維室內冬訓備戰倫敦

前男子100米跑世界紀錄保持者、牙買加名將鮑維(見圖)今冬將到室內積極操練，備戰明年的倫敦奧運，希望可贏得首項大賽個人金牌。鮑維未曾贏得奧運或世錦賽個人金牌。

